



Kategorija: Sexy Veš

Kostim medicinske sestre S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0173126

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnom iskustvu sa našim predivnim **Kostimom medicinske sestre**, koji je stvoren kako bi zadovoljio vaše najskrivene želje. Ovaj kostim je savršen izbor za one posebne trenutke kada želite da podstaknete maštu i unesete avanturistički duh u vašu svakodnevicu. Njegova univerzalna S/M veličina je pažljivo dizajnirana da se prilagodi vašim oblinama, ističući vašu prirodnu lepotu i dajući vam samopouzdanje koje zaslužujete.

Izrađen od visokokvalitetnog 100% poliestera, naš **Kostim medicinske sestre** pruža izuzetnu udobnost i dugotrajnost, što ga čini savršenim komadom odeće za produženo uživanje. S težinom od samo 0.12 Kg, ovaj kostim je lagan i jednostavan za nošenje, omogućavajući vam slobodu kretanja kako biste maksimalno uživali u svakom trenutku. Bez obzira da li se spremate za romantičnu večeru ili posebnu priliku, ovaj kostim će vas učiniti centrom pažnje i doneti dodatnu dozu strasti.

Kostim dolazi u klasičnoj beloj boji koja odaje eleganciju i stil, čineći ga idealnim izborom za svaku priliku koja zahteva poseban dres kod. Uživite se u ulogu medicinske sestre i omogućite svom partneru da postane pacijent koji će ceniti vašu negu i posvećenost. Ovaj kostim će vas uvesti u svet fantazija, čineći da se osećate neodoljivo.

Naša online prodavnica je savršeno mesto za otkrivanje širokog spektra proizvoda iz sveta sexy shop industrije. Pored **Kostima medicinske sestre**, nudimo raznovrsne artikle za odrasle koje će obogatiti vaš intimni život. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi zadovoljio visoke standarde kvaliteta i udobnosti, a naš cilj je da pružimo ne samo proizvode, već i iskustvo koje će unaprediti vašu intimnost.

Osim toga, nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, što vam omogućava da u potpunosti uživete u privatnosti prilikom kupovine. S svest o važnosti diskrecije, pakete šaljemo u neutralnim

ambalažama bez oznaka koje bi otkrile sadržaj. Bez obzira na to gde se nalazite, vaše zadovoljstvo i privatnost su nam na prvom mestu.

Ne čekajte više! Otkrijte čari **Kostima medicinske sestre** i obogatite svoj romantični život danas. Ovaj kostim je više od običnog dodatka - to je prilika da istražite nove dimenzije strasti i uživanja. Sa samo nekoliko klikova, vaš novi omiljeni kostim može postati deo vašeg života. Poručite odmah i pripremite se za nezaboravne trenutke koji će vas još bliže povezati s vašim partnerom. Povedite svoju maštu na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Uživajte u svakoj sekundi, jer vaša sreća je ono što nam je najvažnije.

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre S/M veličine SLC0173126
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340720606
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------